

ПЕРМСКИЙ ТЮЗ В УФЕ

● ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ ●

ПЕРМСКИЙ театр юного зрителя, лауреат премии пермского комсомола, заканчивает свой одиннадцатый сезон гастрольными поездками. В июне-июле около двадцати тысяч сельских зрителей Куединского, Чернушинского, Чайковского и других районов посмотрели в общей сложности 125 спектаклей ТЮЗа. Состоялось много творческих встреч, зрительских конференций.

Впереди новые гастроли в столице Башкирской АССР городе Уфе, которые театр открывает сегодня. ТЮЗ ответственно, вдумчиво готовится к предстоящей поездке. Уфимские зрители увидят весь без исключения репертуар последнего сезона театра. Кроме того к гастроллям восстановлен старый спектакль по пьесе В. Розова «В поисках радости» и будет сыграна премьера нового детского спектакля по сказке А. Миллена «Винни-Пух».

В тюзовской гастрольной программе — двадцать спектаклей, рассчитанных на младший, средний, старший школьный возраст, рабочую и студенческую молодежь. Среди них такие любимые нашим пермским зрителем постановки, как «Молодая гвардия» А. Фадеева, «Старший сын» А. Вампилова, «Лгунья» С. Георгиевской, «Таланты и поклонники» А. Островского, «Том Кенти» С. Михалкова, «Мой красный велосипед» Ю. Яковлева и другие.

Директор театра В. М. Левин и режиссер М. Я. Кольцов, побывав заранее в Уфе, выступили на августовских совещаниях учителей, рассказав о своем театре, пропагандируя практику нравственного, эстетического воспитания юношества средствами театрального искусства.

Город очень рад приезду гостей: ведь своего ТЮЗа он не имеет. Наш театр будет работать в помещении Театра русской драмы, а выездные спектакли пойдут в прекрасных Дворцах культуры, каждый из которых вмещает более тысячи зрителей.

Театру предстоит напряженная работа: три, а то и четы-



ре спектакля в день, кроме того зрительские конференции, творческие встречи с молодежью города. В Уфе премьера пробудет до 6 октября. В середине октября они покажут свое искусство в нефтя-

ных районах Башкирии — городах Салавате и Ишимбае.
С. ЛЯПУСТИНА.

На снимке: сцена из спектакля Пермского ТЮЗа «Винни-Пух и его друзья». Премьера его состоится на гастроллях.

Фото А. Зернина.